

我市交管部门针对近段时间校车超载频发等现象 开展专项行动 整治违法校车

晨报讯(记者 周凯楠 秦颖) 本报2011年5月30日6版、6月16日6版、6月20日4版分别刊登了《核载17人校车塞了44个娃》《校车核载12人塞进26人》《又一幼儿园校车严重超载被查》等关于校车严重超载的报道,文章见报后引起相关部门高度重视。29日,记者从市公安局获悉,针对近段时间频繁发生校车超载及校车司机无证驾驶情况,各派出所交警巡防大队采取多项措施,扎实开展校车专项整治行动。

“我们已安排专门警力,深入辖区各中小

学、幼儿园对校车牌照、校车驾驶人、校车运行时间、行驶路线等情况进行摸底登记,建立电子档案,详细掌握校车数量、所有人、驾驶人、运行时间及路线等基本情况。”九州派出所交警巡防大队民警告诉记者,目前他们已对校车和驾驶人的驾驶资质和安全驾驶记录进行排查,对计满12分的驾驶员,立即停止驾驶行为,并对其进行交通安全警示教育。

据了解,交管部门对于存在多次超速、超员等严重违法行为的校车,给其所属学校下达整改通知书,责令限期整改,停止营运,更换

驾驶员。对校车司机酒后驾驶,校车超员超速、假牌假证、无牌无证以及超过报废年限、不符合安全技术标准搭载学生等交通违法行为,加大查处力度,坚决取缔低速载货汽车、机动三轮车、拖拉机和非法营运客车接送学生。驾驶员及所在学校负责人经警告、处罚不改的,及时将相关信息反馈给教育行政部门,建议教育行政部门对该学校或幼儿园采取措施进行整顿,严肃追究有关责任人的责任,直至消除事故隐患,确保不发生涉及学生安全的交通事故。

(线索提供:刘卫军)



我们都是《淇河晨报》小记者! 市第四小学84名小学生加入《淇河晨报》小记者采访团

6月24日下午,市第四小学的电教室里热闹非凡,该校84名小学生加入了《淇河晨报》小记者采访团。晨报记者 张志嵩 摄

踹开房门欲偷盗 见主人转身就跑

一男子欲在准备拆迁的家属楼内偷盗时被逮个正着

晨报讯(记者 周凯楠) 本想乘破旧楼房拆迁时偷东西,谁料刚进门就被房主发现。29日,记者从红旗派出所交警巡防大队了解到,一男子企图入室盗窃时被当场抓获。

26日下午,嫌疑人王某没事在山城区一准备拆迁的家属楼下晃悠。当看到楼内多数居民都已搬走后,王某便想乘机到楼中偷些值钱东西。看到楼内基本已无人住,王某便来到东单元4楼中户,一脚踹开房门,当他准备进屋盗窃时,却发现主人在家。王某转身就跑,房主赶忙追了上去,并且拨打了110报警。19时30分,红

旗派出所的巡逻民警接到警情后迅速赶往事发地点。在家属院门口,民警成功将盗窃嫌疑人王某抓获。

民警就事发过程询问了房主,随后将盗窃嫌疑人王某带回派出所。经询问得知,王某系安阳内黄县人,在山城区无固定职业,想乘山城区拆迁改造之机到家属楼偷东西,谁知刚好被房主逮了个正着。

目前,此案已移交红旗派出所治安管理服务大队,案件正在进一步审理中。

(线索提供:鲍胜利)

朋友宿舍里偷手机 醉酒再“光临”被抓

晨报讯(记者 王帅 通讯员 张杰勋) 6月18日,男子吴某在朋友的宿舍留宿时起了贼心,把朋友的室友的一部手机盗走。6月26日凌晨,吴某醉酒后倒在朋友的宿舍,同宿舍的张某看到这名醉汉用的手机正是自己前段时间丢的手机,遂报警。当晚,红旗派出所治安管理服务大队快速出击,当场将吴某抓获。

6月26日凌晨1时许,红旗派出所治安管理服务大队接到张某报警称,他下班回到宿舍,发现自己床上躺着一名醉熏熏的陌生男子,他看到这名醉汉身边的手机很眼熟,经过仔细辨认,正是他前些日子丢失的手机。

接警后,红旗派出所治安管理服务大队民警迅速赶到报警人张某所住地——鹤煤集团五矿西大门职工宿舍。民警一进屋就闻到满屋的酒气,一醉汉躺在张某的床上睡得正香,身边的

手机还播放着音乐,显然对于警察的到来浑然不觉。当醉汉被叫醒后,看到眼前的警察,他顿时酒醒了一半。面对民警的询问,他支支吾吾,答非所问。

民警遂依法将醉汉吴某带到红旗派出所治安管理服务大队接受调查。经调查,吴某于6月18日晚在五矿朋友蒋某的宿舍留宿,乘宿舍无人之机顿时心生邪念,在宿舍里乱翻,最后在一个抽屉里将张某的直板联想手机盗走。吴某平日游手好闲,贪图享乐,加之与妻子闹离婚,更是自暴自弃,吃喝闲逛,什么活也不肯干,且十分喜爱喝酒。6月25日晚10时,吴某又是喝得酩酊大醉,不知不觉便到了朋友蒋某所住的职工宿舍楼,迷迷糊糊就倒在在了手机失主张某的床上睡着了。

目前,吴某已被行政拘留。

欠油款4万余元 僵持数月终偿还

晨报讯(记者 周凯楠) 法院判决生效后,被执行人却拒绝履行应尽的义务,一起油款执行案一僵持就是大半年。6月29日,记者从鹤壁中院获悉,河北省邢台市某粮油购销中心(下称粮油中心)的法定代表人终于到鹤壁中院执行局缴纳了4万余元执行款,履行了生效判决确定的义务。

据悉,2010年10月18日,淇滨区法院判决粮油中心给付李某油款43837元,判决生效后粮油中心并未履行,李某向淇滨区法院申请执行。案件进入执行程序后,经调查,粮油中心已歇业数年,账户仅有1069元,名下无登记房产及土地等可供执行的财产,其法定代表人也避而不见,案件执行陷入了困境。申请执行人李某常年生病,瘫痪在床,家庭困难。淇滨区法院采取多项执行措施无效后,以拒不履行法院生效判决对粮油中心及其法定代表人作出罚款决定,以虚假出资裁定追加邢台市某粮食局为被执行人。粮油中心及其法定代表人、邢台市某粮食局均不服,依照法定程序向鹤壁中院申请复议。

鹤壁中院执行局受理复议案件后,调阅了淇滨区法院的案卷材料。为促成粮油中心履行判决义务,案件承办法官先后5次做了被执行人的思想工作,并亲自到邢台市与被执行人的沟通。最终,粮油中心法定代表人于6月23日主动到鹤壁中院执行局缴纳了全部执行款项。至此,相关的执行复议案件和涉执信访案件得以圆满化解。(线索提供:王光亮 李瑜)

致人重伤潜逃八年 俩逃犯被押解归案

晨报讯(记者 周凯楠) 起了矛盾就动粗,致人重伤后逃窜,两名逃犯在四省警方联合抓捕下,最终被押解归案。6月29日,记者从鹤壁派出所鹤壁壁集中队获悉,在重庆市奉关县、江苏省昆山市和陕西省岚皋县三地警方紧密配合下,犯罪嫌疑人徐某与潜逃长达八年之久的邱某被成功抓获。

据了解,2003年11月10日20时许,在鹤壁集一煤矿打工的外省籍民工徐某等人与本地的“民工头”常某产生了矛盾。徐某伙同邱某、欧某等人将常某殴打至重伤,案发后逃跑。为尽早抓获犯罪嫌疑人,民警到徐某的老家摸排情况,积极联络当地警方配合。今年6月8日,重庆市奉关县公安局打来电话通知鹤壁集中队,逃犯徐某已于当日在该县县城的一家旅馆被抓获,鹤壁集中队立即派人前往重庆将徐某押解回鹤壁。

民警对徐某进行了详细讯问,由于此案已时隔八年之久,徐某除了记得其同伙邱某的名字外,对邱某的其他情况已说不大清楚。根据徐某的回忆和交代,民警在全国范围内开展了排查同名嫌疑人工作,在筛选选定的最有可能的30多人中让徐某辨认。经辨认,徐某指出陕西省的邱某就是当年伤害案的同伙。确定犯罪嫌疑人后,民警于6月23日将邱某上网追逃,同时鹤壁集中队民警和邱某户籍所在地陕西省岚皋县警方联系,岚皋县警方回应称邱某正在江苏省昆山市打工,过段时间将回陕西老家,并表示将全力配合鹤壁警方将其抓获。为防止邱某再次逃窜,民警又与昆山市警方取得联系,并向昆山市警方说明情况。6月23日23时许,鹤壁派出所鹤壁集中队民警接到江苏省昆山市警方打来的电话,昆山市警方将潜逃八年之久的邱某抓获。

经过四省警方通力合作,犯罪嫌疑人徐某和邱某被押解归案。目前,此案在进一步处理中。(线索提供:刘卫军)

我市保险行业协会成立

已有31家会员单位

晨报讯(记者 秦颖) 6月29日上午,我市保险行业协会举行了成立庆典,来自31家会员单位的160余名代表参加了庆典活动。

近年来,随着我市经济的持续发展,保险业也实现了快速增长,市场体系逐步完善,服务领域不断拓宽。我市保险业也由1983年恢复之初的一家公司,发展到目前保险主体19家(产险主体10家、寿险主体9家)和3家中介机构(截至5月底)。2010年,我市保险业实现资产总规模8.76亿元,给付保险金9986.18万元,支付赔款2011.95万元,给数万个家庭、机关和企业提供了经济赔偿和保险保障,同时解决了近4000人的就业。在人民群众对保险需求日益增强,行业自身平稳较快发展任务比较艰巨的情况下,迫切需要一个组织对行业资源进行整合,不断增强行业发展合力。

市保险行业协会的成立,标志着我市保险业步入了“自我约束、相互监督、携手共进”的自律性管理轨道,掀开了我市保险业发展崭新的一页。协会将自觉履行“自律、维权、协调、交流、宣传”的基本职责,为我市各保险主体创造和谐发展的平台,营造公平合理的竞争环境,为保险业的持续、快速、健康发展打下基础。据了解,我市目前已有19家保险主体,31家会员单位。

成立仪式上,市保险行业协会与保险公司的同仁们发表了保险诚信誓言:倡导诚信产业与合规经营,自觉遵守行业自律公约,积极维护行业形象,感恩客户、回馈社会,向客户提供优质的服务。